報道 資料

News Release

ムジークフェストなら実行委員会事務局 (奈良県文化・教育・くらし創造部 文化振興課 文化芸術力向上係)

担当: 古谷、鴛渕、井之上 電話: 0742-27-8917

内線:2492



「ムジークフェストなら 2023」の年間を通じた開催計画について

「ムジークフェストなら」は、これまで"ゴールデンウィーク明けの風物詩"として、例年5月~6月にかけて開催をしてきました。

このたび、<u>来年度の「ムジークフェストなら 2023」について新たな開催の形を検討</u>し、下記のとおり、<u>年間を通じた開催</u>とする事業計画案を作成し、令和4年10月7日(金)開催のムジークフェストなら 2022 年度第2回実行委員会において、承認されました。

記

【「ムジークフェストなら 2023」事業計画(案)】

- ◆ 期間 令和5年4月中旬~令和5年12月
- ◆ 場 所 県内社寺や文化施設等
- ◆ 概 要 それぞれの季節に合わせたコンセプトにより、実行委員会主催公演 等を実施し、"年間を通じて音楽を楽しめる"音楽祭を目指します。
 - ※現時点の事業計画(案)は、別紙に記載しています。<u>ただし、各公演の企画案、県予算等</u> <u>については、現在調整中であり、予算措置ができなかった場合等は今後変更となる可能性</u> <u>があります。</u>